
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan  

Kelas / Semester  

Tema  

Sub Tema  

Pembelajaran ke  

Alokasi waktu  

: SMP Negeri 6 Kalukku 

: VII / 1 

: Himpunan 

: Operasi Himpunan 

: Pertemuan ke-4 

: 45 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

1. Menjelasakan bentuk-bentuk operasi himpunan 

2. Peserta didik dapat mengidentifikasi sifat-sifat operasi himpunan 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. Kegiatan Pendahuluan 

a. Melakukan pembukaan dengan salam pembuka dan berdo’a untuk memulai pembelajaran 

b. Memeriksa Kehadiran Peserta didik sebagai sikap disiplin 

c. Mengaitkan Materi Pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman peserta didik 

dengan materi sebelumnya serta mengajukan pertanyaan untuk mengingat dan 

menghubungkan dengan materi selanjutnya/materi yang akan dibahas 

d. Menyampaikan Tujuan dan Manfaat dalam Mempelajari Operasi Himpunan 

2. Kegiatan Inti 

a. Peserta didik diminta untuk membaca dan mengamati bahan ajar, berupa materi pada 

buku yang telah dibagi sebelumnya untuk dapat dikembangkan peserta didik yang 

berhubungan dengan materi Operasi Himpunan. 

b. Guru memberikan Penjelasan tentang materi Operasi Himpunan. 

c. Guru Memberikan Kesempatan Kepada Peserta didik untuk bertanya dan 

Mengidentifikasi materi yang belum dipahami, Pertanyaan ini harus tetap berkaitan 

dengan materi Operasi Himpunan. 

d. Memberikan Soal Latihan, dan beberapa siswa diberi kesempatan untuk memaparkan 

jawabannya. 

3. Kegiatan Penutup 

Guru membuat kesimpulan pelajaran tentang point-point penting yang muncul dalam 

kegiatan pembelajaran 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

1. Penilaian kompetensi sikap 

2. Penilaian kompetensi pengetahuan 

3. Penilaian kompetensi keterampilan  
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